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ΥΠΟΨΙΝ ΚΑΣ ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ
           

Θέμα: Απάντηση στην Υπ’αριθμ.  3469/2026 ερώτηση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Σε απάντηση της κατατεθείσας επερώτησης, το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σε στενή 
συνεργασία με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), ενημερώνει ότι έχει ήδη ξεκινήσει η 
ανάπτυξη νέας, αναβαθμισμένης εφαρμογής με την ονομασία Gov Agri-Wallet, στο πλαίσιο εφαρμογής 
του Action Plan 2 για την ψηφιακή μετάβαση του αγροτικού τομέα. Η πρωτοβουλία προωθείται σε 
συντονισμό με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βρίσκεται σε πλήρη ευθυγράμμιση 
με τις απαιτήσεις της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.

Η εφαρμογή Gov Agri-Wallet θα ενσωματώνει ένα πολυεπίπεδο σύστημα διασφαλίσεων που συνδυάζει 
δορυφορικό εντοπισμό (GNSS) με ανάλυση κινηματικών δεδομένων της συσκευής, εξασφαλίζοντας 
αδιάβλητη πιστοποίηση φυσικής παρουσίας κατά τη δήλωση αγροτικής δραστηριότητας. Για τον αγρότη, 
αυτό μεταφράζεται σε άμεση, από το κινητό τηλέφωνο, τεκμηρίωση των εργασιών του στον αγρό — χωρίς 
γραφειοκρατικές διαδικασίες — και σε πλήρη προστασία από αδικαιολόγητη αμφισβήτηση των δηλώσεών 
του.

Παράλληλα, η εφαρμογή θα αξιοποιεί τον ενιαίο ψηφιακό γεωχωρικό χάρτη της χώρας, ο οποίος βασίζεται 
σε δορυφορικές εικόνες υψηλής ανάλυσης και, σε συνδυασμό με τα δεδομένα του Ελληνικού 
Κτηματολογίου, θα καθιστά τους ελέγχους επιλεξιμότητας αντικειμενικούς και τεκμηριωμένους. Αυτό 
αναμένεται να συντομεύσει σημαντικά τους χρόνους αξιολόγησης των αιτημάτων ενίσχυσης και να 
μειώσει τις περιπτώσεις αναιτιολόγητης απόρριψης.

Τέλος, κάθε ψηφιακό τεκμήριο θα φέρει αμετάκλητη χωροχρονική σήμανση και κρυπτογραφική 
προστασία, διασφαλίζοντας την ακεραιότητα της αλυσίδας τεκμηρίωσης από τη στιγμή της λήψης έως την 
υποβολή. Το αποτέλεσμα είναι ένα σύστημα που αναγνωρίζει και προστατεύει την πραγματική 
δραστηριότητα στον αγρό, συμβάλλοντας στη δίκαιη κατανομή των ενισχύσεων και στην αποκατάσταση 
της εμπιστοσύνης μεταξύ αγροτικής κοινότητας και Πολιτείας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.
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Με εκτίμηση,

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ

ΔΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΝΤΖΑΛΟΣ
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